MaHoMeTpbl CBapoOYHble

Tun TM, cepusa 10

MpenHasHayeHbl ANng N3MepeHust LaBneHNs HearpeCcCUBHbIX

K MeOHbIM CNAaBaMm XUAKUX U ra3006pa3HbIX, HE BA3KUX U HE
KpucTtannumayowmxcsa cpea. LLnpoko npumeHsaioTcsa B 6ana0OHHbIX
penyKTopax u perynstopax

A CBapoYHble MaHOMETPbI MOTYT KOMM/IEKTOBATLCS
3aLMUTHBIM PE3VHOBBIM KOXYXOM

OvameTp kopnyca, MM YyBCTBUTENbHbIN SNEMEHT,

50 TPUBKO-CEKTOPHbIN MEXaHW3M
MeaHbIv crnas

Knacc TouHocTn

2,5 Lindepbnat
ANOMUHUI
[nana3oH nokasanum gasnenun, Mlla
0..40 (cm. Tabaunuy 1) Crekno
OpraHuyeckoe
Paboune omanasoHsl
MoCTOAHHas Harpyska: ¥4 LwKansl LLTyuep
MepemeHHas Harpyska: %3 LuKabl MeaHbI crinas
KpaTkoBpemMeHHas Harpyska: 105% wwkansl
[MprncoennHeHne
[vana3oH pa6oumx TemnepaTtyp, °C PanmansHoe
Okpyratouas cpena: —60..+60
V13mepsemas cpena: —50..+120 Pe3bba npucoennHeHus
M12x1,5
Kopnyc
IP40, cTans 10, LUBETOBOE KOAMPOBaHVE MexnoBepouHbIf HTEpBanN
(cm. Tabnumuy 1) 2 roga

TexHW4eckas JOKyMeHTaums
TY 4212-001-4719015564-2008
FOCT 2405-88

OcHoBHble pa3mMepsbl (MM), Bec (Kr)

Tun %) D1 b h k S G Bec
TM-210P. 00 50 50 29 45 10 14 M12x1,5 0,09
Tabnnua 1
HvanasoH,
M3mepaemas nokasaHui Lset Lset Lser O6o0o3HaveHne
cpena nasneHun, Mla Kopnyca undepbnata  WKanbl Ha undepbnaTe
0..01/1/25/16 o o y 5
Kncnopoa 25140 [ony6om Benbin fony6on MOENEOrREHE
AueTuneH 0.0,4/4 Cepbir YepHbi Benbin CyH,
MponaH 0..0,6 KpacHbin Benbin HepHbin CsHg
0..04/06/1/16 o . .
Lpyrue rasspl 25 /16 /25 /40 YepHbin Benbin HepHbin ra3
G k
Mpumep o603HaveHns: TM — 210P. 00 (0-2,5 Mla) M12x1,5. 2,5 O,
™ - 2 1 0 P 0 0 (0-2,5MnMa) M12x1,5 2,5 0O,
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